
9時目 【P46～ 47】

1 めあてを確認しよう。

これまで学習 した分数 ×分数の計算の仕方を使って、

(1)整数×分数

(2)帯分数×真分数 の計算の仕方を考えよう。

2(1)=整
数を,分母が:の

分数と考えるんだね,

(2)=華
分数のかけ算では,

帯分数を,仮分数で

表して計算するといいね。
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みさきさんの言葉をもとに計算してみよう。
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はるとさんの言葉をもとに計算してみよう。
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4 かける数の大きさと積の大きさの関係についてまとめよう。

80      120     160(円 )

・積が 120円 より安くなるのは

→かける数が (′ )よ り(11ヽ 1い )と き
。積が 120円 になるのは

→かける数が (/)のとき
。積が120円 より高くなるのは

→かける数が (′ )よ り (人 1い )と き

☆☆ここまでで小テスト☆☆
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6 かける数の大きさに着目すれば、計算をしなくてもわかっちゃうね
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4ト  ロ にあてはまる不等号を書きましょう。

7 形成プリント 分数のかけ算-3匡□
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5 まとめを書こう。

が 数ιか|ゎ かり革 zⅢ t、 |よ りll lゴ νヽ次 tが りぅる、

「
                              J   

と /J う
×/1ヽ数 をかけるかけ算 と同 じだね。例)400 X O.6く 400 400Xl=400 400× 6>400

なぜなら、かける数が

(ア )よ り (失 ぃ ヽ)か ら

なぜなら、かける数が

(|)よ り (11、 ■ 1ヽ)か ら

なぜなら、かける数が

(|)よ り (大 い | )から
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u滋痙,整数と分数のかけ算や帯分数のかけ算ができる。 勉強した日
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知・技く|つ 10点〉

知技く!つ 10点〉

3分数のかけ算      印 46

3.分数のかけ算-3
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☆基本を確認する問題

にあう数を書きましょう。
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2か け算 を しま し ょ う。 ● 整数は分数に,帯分数は仮分数に

なおして計算しよう。
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①4×÷=鶴 =今
・整数×真分数=真分数

(約分松し)
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口鱚 稽翼ド電番鵠 ij

代金は何円ですか。

式 !50× :=90

② 5×今=♀姿今=4器 (21争)
・ 整数×真分数=仮分数

(約分なし)

⑥ :号 ×26=子 ×8
二社手妻警)=鳥争(4今)
。帯分数×帯分数=仮分数〈約分 1回 )

ボンがあります。 このり,ボ ン

=mの
思・判表〈式・答それぞれ10点〉

些数と分数のかけ算や,帯分数のかけ算の計算のしかたがわかる。
☆全部できて○
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整数を,分母が lの
分数と考えよう。
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整数を分数で,帯分数を仮分数で

表してから計算しよう。
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